
В Братске возбуждено уголовное дело о хищении бюджетных средств на сумму более десяти миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального учреждения «Дирекция капитального строительства и ремонта» города Братска Владимира Вершинина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов организаций и государства).

По версии следствия, Вершинин с ноября по декабрь 2008 года, используя свои служебные полномочия, вопреки интересам муниципального образования, подписал исполнительные документы строгой отчетности, согласно которым администрацией города Братска были незаконно перечислены подрядчику более 10 000 000 рублей за работы, которые фактически выполнены не были. Фирма, которой перечислены деньги, не выполнила соответствующий объем работ по строительству жилых многоквартирных домов для нуждающихся семей. Установлено, что Вершинин достоверно знал об этом, тем не менее, инициировал составление документов и подписал их.

Данные действия повлекли существенное нарушение прав и законных интересов муниципального образования.

По результатам проведенной в 2011 г. следственным отделом по г. Братску СУ СК РФ по Иркутской области проверки в отношении Вершинина возбуждено уголовное дело.

В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/751096>

